

V Ljubljani 5. septembra 1883.

➔ Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.



Tinctura Chinae & Rhei comp. vulgo
Marija pomagaj želodečne kapljice,

katere napravlja

Gabriel Piccoli,

lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti.

To zdravilo napravljeno iz najboljših zelišč, katerih mnoga rastejo v okolici znane romarske cerkve Matere Božje na Brezji na Gorenjskem ima čudovito moč v sebi.

Omenjano zdravilo služi v pomoč, ako kdo nima dobrega želodeca, ako ima slabo sapo, ako ga napenja ako se mu peha in ga vije, proti želodečnemu prehlajenju, zlatenici, ako se komu hoče vzdigati, ako boli koga glava (če to ne izvira iz želodeca), proti zgagi, ako se dela komu kamen in nabira sluz, proti želodečnemu krču in zaprtju, ako je želodec pokvarjen z jedjo in pijačo, proti glistam, proti boleznim na vranici, jetrih in proti zlati žili, n v različnih mrzlicah. 1 steklenica 20 kr.

Francova esenca, ki jo izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, je narejena iz rož, je pomagala že tisočim ljudem, kakor je razvidno iz zahvalnih pisem, ki jih izdelovalec dobiva. Ta esenca ozdravi bolezni v želodcu in trebuhu, krč, božjast, trebušno in premenjavno mrzlico, zabasanje, hemorojide, zlatenico itd., ki so vse nevarne, če se v pravem času ne ozdravijo. 1 steklenica 10 kr.

Antirrheumon, pripravil **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. Najboljše zdravilo proti prehlajenju, kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Cena 1 steklenice 40 kr.

Najboljše in najvplivnejše pravo norveško pohumeljevo jetrno olje proti mramorici rrahitisi, plučnici, kašlju itd., v steklenicah à 60 kr., 10 steklenic 5 gld., z železnim jodirjem združeno (posebno vplivno pri malokrvnih in kjer treba čistenje krvi) v steklenicah à 1 gld., 10 steklenic 8 gld.

Še pred beneško republiko privileg. staroslavni brešijanski zdravilni obliž, vplivnejši kot vsako jednako v prodaji se nahajajoče sredstvo, se s posebnim uspehom rabi pri **revmatičnih, podagrinih, živčnih in ledvičnih bolečinah**, pri **slabosti kit**, pri **prsnem prehlajenju**, otiskah itd. itd. 1 kos 25 kr.

Mazilo zoper ozeblino, od **dr. Marinelle-ja**, izdeluje **G. Piccoli**, lekar „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti. To je najbolje zdravilo zoper ozeblino. Cena 80 kr.

Tuberosno mleko. Po vsakodnevnej rabi tega mleka, iz vegetabilnih in neškodljivih substancij sestavljenega, postane koža mehka, žametasta in nežna, hepaticne pike, pege, ogrei, srabi, nenaravna rudečica zginejo, prezgodnje gube se odstranijo in polt zadobi zopet svojo gibčnost in svežost. **V steklenicah à 1 gld.**

Gumi - Bonbons, vplivnejši kot vsak v prodaji se nahajajoči bonbon, se rabijo z najboljšim uspehom pri **kašlju, hripavosti in kataralnosti dihalnih organov**. **V škatljicah à 10 kr.**

Paglianov sirup, staro znano in sloveče domače zdravilo, se **pravo** dobiva le pri **G. Piccoliju**, lekarji „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, ki je zastopnik hiše Paglianove za Kranjsko; steklenica velja 1 gld. 20 kr.

Restitucijski fluid, s katerim se konjem do najviše starosti ohrani moč in krepost; steklenica velja 1 gld.

„Glicerín - Crème“, posebno koristno mazilo, za ustnice ali če koža na rokah poka; steklenica velja 30 kr.

Naročila je pošiljati le lekarni Piccoli-jevi „pri angelji“ v Ljubljani, na Dunajski cesti, kjer je velika zaloga najboljših alopaticnih in homeopaticnih zdravil, zdravilstvenih posebnosti (specijalitét), rudninske vode, dišav itd. (51-25)

➔ **Naročila se izvrše najhitreje s poštnim povzetjem.** ➔

VIZITNICE,

tiskane in kamenopisane,

z najnovejšimi črkami, elegantno izdelane v vsakovrstni obliki, priporoča

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani.

Važno za vsakega gospodarja,

je pravo zdravilo proti snetjavi pšenici, katero prodaja na debelo in na drobno samo

H. L. Wencel,

pri „plavi krogli“ v Ljubljani

in v njegovih podružnicah v Domžalah in na blejskem jezeru.

Potrebuje se za vsaki stari mernik samo za 5 kr. in za vsaki hektoliter samo za 17 kr. av. velj.

Pismena naročila se neutegoma in natančno izvršujejo. (47—1)

Naznanilo in priporočilo.

Visoko častitej duhovščini in slavnemu občinstvu sploh naznanjam da sem po smrti svoje stare matere, gosp. Frančiške Šupevc-eve, prevzel njen dobro znano (44—3)

svečarijo,

katero bodem vodil pod sedanjo firmo:

Fr. Šupevc.

Zahvaljevaje se ranjkej izkazano zaupanje, priporočam se uljudno visoko častitej duhovščini in slavnemu občinstvu, da tudi mene blagovolé počastiti z mnogimi naročili, ker so ranjka stara mati toliko izgotovljenega blaga zapustili, da mi je mogoče takoj vsakej želji ustreči. Zagotavljam pa tudi, da v prihodnje poleg dosedanje firme ostanejo tudi dosedanji izkušeni in vestni delavci, dosedanje nizke cene, dosedanja točna in natančna postrežba in dosedanje — popolnem čisto in nepokvarjeno blago.

Z najodličnejšim spoštovanjem

Josip Bernard mlajši,
vnuk ranjke Fr. Šupevc.

Brez te varstvene znamke, postavno zavarovane, ima se to zdravilo po dr. Maliču smatrati kot ponarejeno.



Varstvena znamka.

Cvet zoper trganje,

po dr. Maliču,

je odločno najboljšo zdravilo zoper protin ter revmatizem, trganje po udih, bolečine v križi ter živcih, oteklino, otrpnele ude in kite itd., malo časa če se rabi, pa mine popolnem trganje, kar dokazuje obilno zahval. Zahteva naj se samo „cvetu zoper trganje po dr. Maliču“ z zraven stoječim znamenjem; 1 steklenica 50 kr.

Zahvala.

Gospodu J. pl. Trnkoczyju, lekarju v Ljubljani.

Moja mati so na protinskej boleznj na nogi silno trpeli in razna domača zdravila brezvspešno rabili. Ko je pa bolezen čedalje hujša prihajala in uže več dnij nijso mogli stopiti na nogo, spomnim se na Vaš dr. Maličev protinski ovet za 50 kr. ter si ga nemudoma naročim. In res, imel je čudovit vspeh, da so se po kratkej rabi tega zdravila oprostili mučnih bolečin. S popolnim prepričanjem priznavam torej dr. Maličev protinski ovet kot izvrstno zdravilo in ga vsakemu bolniku v jednakej boleznj priporočam. Vašej blagorodnosti pa izrekam najpriseronejšo zahvalo, z vsem spoštovanjem udani

Frano Jug,

posestnik v Šmarji p. Celji.

Planinski želiščni sirop kranjski,

izboren zoper kašelj, hripavost, vratobol, prsne in pljučne bolečine; 1 stekl. 56 kr. Koristnejši nego vsi v trgovini se nahajajoči soki in siropi. (12—13)

Pomuhljevo (Dorsch)

jetrno  olje,

najboljše vrste, izborno zoper bramore, pljučnico, kožne izpustke in bezgavne oteklino. 1 stekl. 60 kr.

Anaterinska ustna voda,

najboljše za ohranjenje zob ter zobnega mesa in takoj odpravi smradljivo sapo iz ust. 1 steklenica 40 kr.

Kričistilne kroglice, c. kr. priv.,

ne smeje bi se v nijednem gospodinjstvu pogrešati in so se uže tisučkrat sijajno osvedočile pri zabasanji človeškega telesa, glavobôlu, otrpnenih udih, skaženem želodeu, jetrnih in obistnih boleznih, v škatljah à 21 kr.; jeden zavoj s 6. škatljami 1 gld. 5 kr. Razpošiljava se le jeden zavoj.

Naročila iz dežele izvrše se takoj

v lekarni pri „samorogu“

Jul. pl. Trnkóczy-ja

na mestnem trgu v Ljubljani.